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Конспект непосредственно образовательной деятельности в средней группе по художественно – эстетическому развитию (нетрадиционное рисование ладошкой). 
Тема: «Петушок, масляна головушка»
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Провела – составила: воспитатель
 Дик Алла Ивановна



с. Веселовское 
2020 
Интеграция образовательных областей: «Художественно – эстетическое развитие» (нетрадиционное рисование); «Социально – коммуникативное развитие»; «Физическое развитие», «Речевое развитие».
Цель: учить детей рисовать петуха, передавая форму частей тела, красивое оперение  нетрадиционным способом.
Задачи:
Образовательные: 
· продолжать учить детей рисовать красками с помощью ладошек, ориентироваться на листе бумаги, уточнять и закреплять знания цветов, формировать интерес и положительное отношение к рисованию;
· формировать интерес и положительное отношение к рисованию.
Развивающие: 
· развивать наблюдательность, фантазию, образное воображение;
· развивать у детей стойкий интерес к изобразительной деятельности.
Воспитательные: 
· воспитывать нравственно – эстетическое отношение через изображение животных в нетрадиционной технике рисования;
· воспитывать аккуратность при выполнении работы;
· воспитывать доброжелательное отношение к животным.
Материально – техническое оборудование: игрушка петушок, белый лист ½, краски гуашь, кисть, непроливайки с водой, клеенка, влажные салфетки, 
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций сказок о петушке, разучивание стихов, песен, загадок, Чтение сказок «Кот, петух и лиса».
Ход непосредственно образовательной деятельность:
1. Организационный момент
Дети с воспитателем идут по кругу и говорят такие слова:
Мы идем с тобой по кругу, 
Улыбаемся друг другу. 
Повстречаться мы спешим, 
Поздороваться хотим.
Снова встретились с тобой,
Топнем весело ногой,
Покачаем головой, 
Улыбнемся мы с тобой. 
Скажем: «Здравствуй» мы друг другу
И опять пойдем по кругу.
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей 

	2. Вводная часть
(Стук в дверь, появляется петушок)
- Ребята кто там?
Петушок: Здравствуйте ребята!
- Петушок, а почему ты такой грустный?
Петушок: Все она лиса – злодейка, посыпала, заманивала зерном. Вот я и не удержался, схватила меня лиса, а я вырывался от нее. Вот и она мне все перья на хвосте вырвала. Без хвоста я теперь остался, засмеют меня все курицы и на улицу стыдно выйти.
- Не беспокойся петушок! Мы с ребятами тебе обязательно поможем. 
- А как мы можем помочь петушку?
	
Петушок












Нарисовать хвост

	3. Основная часть
- Молодцы ребята, а рисовать мы будем сегодня необычно. 
- Дети, я предлагаю нарисовать хвост петушку нашими ладошками.
- И рисовать мы будем разными красками: желтый, красный, синий, зеленый.
- Посмотрите, как я это сделаю.
(Воспитатель рисует на прикрепленном к доске листе с помощью ладошки. Кистью красит желтым цветом ладонь, большой и маленький палец, а остальные пальцы красит синим, красным, зеленым цветом. Прикладывает ладонь, дорисовывает ножки, гребень, бородку, глаз, клюв).
 - Давайте ребята хоть чуток развеселим петушка, сделаем с ним пальчиковую гимнастику «Петя, петушок»
Пальчиковая гимнастика «Петя, петушок»
Петя, Петя-петушок,
(соединяем большой и указательный палец в «клюв»)
Золотой гребешок,
(скрещиваем пальцы двух рук)
Шелкова головушка,
(гладим по голове)
Масляна бородушка.
(гладим по подбородку)
Что ты рано встаешь
(вытягиваемся на носочках, руки вверх)
Голосисто поешь, детям спать не даешь
(руки складываем под щекой)
( По ходу выполнения работы детьми,  воспитатель напоминает правила использования красок и влажных салфеток, уточняет у детей, какого цвета они используют краски, помогает при необходимости).
Петушок подлетает к каждому рисунку и хвалит детей, благодарит их.
Петушок: Спасибо вам ребята, помогли мне. Такой хвост красивый нарисовали. Теперь я не буду стыдиться курей и буду ходить на улицу.
Петушок: Теперь я весел, охота мне петь и танцевать!
- Давайте дети с петушком сделаем физкультминутку «Петушок»
Петушок встрепенулся
Раз нагнулся, два нагнулся,
Крыльями похлопал,
Ножками потопал,
Шею вытянул, согнул
И по улице шагнул.
Петушок: Спасибо вам ребята и помогли мне и поиграли со мной и веселили меня, а теперь пора прощаться, до свидания ребята!
4. Заключительная часть
- Какие вы молодцы! Поработали хорошо! 
- А кто к вам в гости сегодня приходил?
- А чем мы помогли петушку?
- С помощью чего мы рисовали петушка?

	

Дети радуются, хлопают в ладоши

















Вместе с воспитателем выполняют пальчиковую гимнастику












Выполнение детьми работы













Дети выполняют с воспитателем движения в соответствие с текстом




До свидания петушок





Петушок
Нарисовали для него красивый, разноцветный хвост
С помощью ладошки.
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